
1. 두부분을합쳤을때,<보기>와같은모양이아닌것은어느것입니까?

보기

① ②

③ ④

⑤



2. 24 : 36과 다음 수들과 함께 비례식을 나타내려고 합니다. 나타낼 수
없는 것을 고르시오.

① 6 : 9 ② 2 : 3 ③ 12 : 18

④ 4 : 6 ⑤ 49 : 72



3. 다음 비를 가장 간단한 자연수의 비로 나타내시오.

40 : 10

답:



4. 다음을 읽고 8000원으로 사과 몇 개를 살 수 있는지 구하시오.

과일 가게에서 사과를 1000원에 4개씩 팔고 있습니다.

답: 개



5. 다음은 학생 40명의 혈액형을 조사하여 띠그래프로 나타낸 것입니다.
혈액형이 A형인 학생은 몇 명인지 구하시오.

답: 명



6. 다음에서 y 가 x 에 정비례 하는 식을 모두 찾으시오. (3 개)

① y = 7 × x ② y = 2 × x − 1 ③ y = x÷3

④ y =
3

5
× x ⑤ x + y = 24



7. y는 x에 반비례하고 x = 2 일 때, y = 3입니다. y = 3 일 때 x 의 값을
구하시오.

① 3 ② 4 ③ 0 ④ 1 ⑤ 2



8. 분수를 소수로 고쳐 계산할 때, 안에 알맞은 수들의 합을 구
하시오.

8.4 ÷ 13
4
= 8.4 ÷ =

답:



9. 위에서 본 모양이 정사각형 모양이 되게 1 층을 쌓으려고 합니다.
쌓기나무의 개수로 적당하지 않은 것은 어느 것입니까? (단, 남은
것은 없어야 합니다.)

① 4 개 ② 6 개 ③ 9 개 ④ 16 개 ⑤ 25 개



10. 원기둥의 전개도를 보고, 옆면의 넓이를 구하시오.

답: cm2



11. 다음 중 부피가 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



12. 한 원뿔에서 모선은 몇 개인지 고르시오.

① 1개 ② 2개

③ 5개 ④ 10개

⑤ 무수히 많습니다.



13. 다음 그림에서 높이를 나타낸 선분은 모두 몇 개인지 고르시오.

① 5개 ② 4개 ③ 3개 ④ 2개 ⑤ 1개



14. 규형이네 반 학생들이 좋아하는 색을 조사하여 원그래프로 나타내었
습니다. 빨간색을 좋아하는 학생이 12 명이라면 학급의 전체 학생
수는 얼마입니까?

① 24 명 ② 30 명 ③ 36 명 ④ 40 명 ⑤ 44 명



15. 다음 중 y 가 x 에 정비례하는 것을 고르시오.

① x + y = 7 ② y = x × 1 ③ y = 2 × x + 3

④ y = 2÷x ⑤ x × y = 5



16. 다음 중 두 양 x, y사이의 정비례의 관계식은 어느 것입니까?

① y = 9 ÷ x ② (3 × x) − (2 × y) = 0

③ x × y = 0 ④ x × y + 1 = 0

⑤ y = 2 × x − 1



17. 다음을 계산하시오.

1.2 +
2

3
× 2.6 − 4

5
÷ 1 1

15

① 2
1

2
② 2 ③ 1

59

60
④ 2

3

40
⑤ 2

11

60



18. 안에 알맞은 수를 구하시오.

4
1

6
÷
Å
1
9

14
− 1

2

ã
× 9

10
=

9

32

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



19. 옆넓이가 150.72 cm2 인 원기둥의 전개도입니다. 원기둥의 겉넓이를
구하시오.

답: cm2



20. 가로의 길이가 3
17

20
m , 세로의 길이가 2.1m 인 직사각형 모양의

바닥에 한 변의 길이가 35 cm 인 정사각형 모양의 타일을 빈틈없이
붙이려고 합니다. 타일은 모두 몇 장이 필요한지 구하시오.

답: 장


